

**BANCA ROMÂNĂ
PENTRU
DEZVOLTARE
SUCURSALA ARAD**

BRD

Închiriază casele
de valori pentru persoane fizice și juridice.
Informații la sediul
băncii Bd. Revoluției
nr. 5-7, sau la telefon
253280 Int. 226

BIBLIOTECA
A.D.

ADEVĂRUL

WEST BANK

ARAD, B-dul Revoluției nr. 88
TELEFON: 284.888
FAX: 285.202

Acordă dobânzi
attractive la depozitele
în lei persoanelor fizice

1 lună - 55%
2 luni - 54%
3 luni - 53%

COTIDIAN INDEPENDENT ARAD

Anul XI, nr. 2597 • Vineri, 22 ianuarie 1999 • 20 pagini • 1400 lei • e-mail: adevarul@net.ro

■ Zile negre pentru destinul României ■ Statul de drept - în pericol ■ Azi-noapte, Guvernul s-a întrunit în ședință extraordinară pentru a hotărî instituirea stării de urgență

În marșul ortacilor spre București, ieri s-au produs

CONFRUNTĂRI VIOLENTE ÎNTRE MINERI ȘI FORTELE DE ORDINE



★ Încercările Guvernului de a negocia cu liderii minerilor au eșuat ★ Ciocnirile s-au soldat cu zeci de răniți ★ Acționând mai bine organizați, ortacii au umilit trupele Ministerului de Interne, obligându-le să se retragă și luând prizonieri peste 1000 de jandarmi și polițiști, folosiți apoi ca scuturi umane ★ Mii de cetățeni, exasperați din cauza sărăciei și nemulțumiri de politica actualului guvern s-au alăturat protestului violent al minerilor ★ Incapabil să comande forțele din subordine, ministrul de Interne GAVRIL DEJEU și-a prezentat demisia, fiind înlocuit cu CONSTANTIN DUDU IONESCU ★ Aseară, minerii au intrat în Râmnicu Vâlcea unde și-au propus să înnopteze, pentru a-și continua astăzi marșul spre Capitală. **Pag.4**

ROMÂNII CONTRA ROMÂNII!

De-a lungul celor doi ani și ceva scurși de la alegerile din noiembrie '96 am fost unul dintre cei care am scris nu o dată despre neroziile actualei Puteri care a adus țara în starea de dezastru în care se găsește acum. Nerozii generate de o clasă politică pestră, eterogenă și debusolată, de niște așa-zisi politicieni care, după cucerirea puterii, în loc să cumpănească mai întâi cum și ce trebuie să facă pentru țara aceasta aflată într-o vizibilă strâmtoare s-au repezit, fără pic de jenă, să pună mâna - ei sau prin fideliilor lor - pe tot felul de posturi grase aducătoare de câștiguri materiale imediate și de influență.

Firește, nu-i bag pe toți în aceeași oală, cunosc în Arad câțiva politicieni care nu merită disprețul oamenilor și care realmente încă mai cred că politica înseamnă cu totul altceva. Din păcate, însă, cu o floare, cum se zice, nu se face primăvară, iar mersul evenimentelor din acești ani confirmă, fără îndoială, că România nu are conducătorii politici de care are nevoie, că la originea mizeriei în care a ajuns țara stă tocmai lipsa unor politicieni de valoare, a unor oameni interesați și responsabili cât de cât de soarta României ca și de soarta celor care i-au ales, care au avut încredere în ei.

Într-un asemenea context a surprins, oare-

cum plăcut, fermitatea de care Guvernul a început să dea dovadă de vreo două luni, ei asumându-și pentru prima dată riscul public de a merge până la capăt cu atât de așteptatele măsuri de reformă. Spunem oarecum pentru că, chiar dacă Guvernul nu a recunoscut deschis, este limpede că trecerea rapidă la închiderea unor întreprinderi sau mine s-a făcut mai puțin de amorul artei, adică al reformei, cât mai ales de acea sulă în coaste care o reprezintă întâlnirea din această lună cu delegațiile Bancii Mondiale și a Fondului Monetar Internațional, întâlnire de care se leagă speranțele obținerii acum, în ceasul al 12-lea, a atât de necesarelor împrumuturi cu care să se pută achita datoriile externe de aproape 3 miliarde de dolari. Asta, în principal, și nimic altceva le-a dat ghes guvernanților noștri să pornească reforma între Crăciun și Anul Nou! Deci, taman când tot românul își trage sufletul pe acasă încercând să uite - măcar câteva zile - mizeria și grijile de peste an, taman atunci Guvernul s-a găsit să înceapă reforma!

Mă rog, bine că s-a întâmplat și așa, ceea ce contează este că, în fine, mai de voie, mai de nevoie, în România a început să se miște ceva.

MIRCEA DORGOȘAN
(Continuare în pagina a 5-a)

FÜHRERUL ȘI TRIBUNUL

Ieri după-amiază am auzit pentru prima dată numele lui Corneliu Vadim Tudor scandat de mulțimea adunată în fața prefecturii din Râmnicu-Vâlcea, iar din posterele aplicate pe parbrizul din spate al unui autoturism ne zâmbea cruntul miner șef Miron Cozma. Ceea ce vrea să însemne că ținta marșului asupra Capitalei mizează dărărmarea coaliției aflate la putere și înscăunarea celor

doi neînduplecați Justițiar. Faptul că actuala tentativă de lovitură de stat în desfășurare a fost concepută și organizată de oamenii din apropierea tribunalului de la România Mare cu complicitatea liderului sindical din Valea Jiului nu trebuie să surprindă din cale afară. În revista cu același nume, Vadim a avertizat în numărul rânduiri asupra iminentului uragan care va mă-

tura putregalul adunat la Cotroceni, în palatul Victoria, Dealul Mitropoliei ori Casa poporului. Sute de adversari politici (ori dintre cei fără de partid) au fost trecuți pe o imensă listă neagră și avertizați asupra pedepsei pe care o vor suferi îndată ce Justițiarul tribunal va prelua funcția de conducător al statului.

ȘTEFAN TABUJA
(Continuare în pagina a 4-a)

Ieri, la
CLUBUL PRESEI

ZECE FIDELI CITITORI AI

"ADEVĂRULUI" AU ZÂMBIT FERICIȚI



■ Premiile de fidelitate „Adevărul” pe luna ianuarie - premii în valoare de o jumătate de milion de lei fiecare - au fost înmânate ieri abonaților câștigători. **Amenunțe în pag. 3**

WEEKEND... ALUNEGOS !

În următoarele trei zile, vremea se va răci ușor. Cerul va fi temporar noros. Pe alocuri, se vor semnala precipitații mixte, slabe, care vor favoriza producerea de

polei. Vântul va sufla în general slab. Temperaturi maxime: -1 la +3°C. Temperaturi minime: -7 la -2°C

Meteorolog, EUGENIA RUS

ASIROM S.A.
ARAD - str. N. Gligorescu 1-3
Chișineu Criș, Ineu, Lipova, Sebiș

**ASIGURAREA
OBLIGATORIE
AUTO
'99**

ASIROM ROMÂNESC
ASIROM

Electronice și
electrocasnice Nel,
Philips prin

MONDO

18 rate avans 0%
24 rate avans 10%
ARAD / B-dul
Revoluției nr. 70
Tel. 255850

IMMIGRATION & VISA SERVICES

**EMIGRARI
CANADA**

ORADEA
Str. Decebalului 12
Tel. 039 - 411992
Tel. 039 - 411762

Ieri, la Clubul Presei ZECE FIDELI CITITORI AI „ADEVĂRULUI” AU ZÂMBIT FERICIȚI

• Premii de fidelitate „Adevărul” pe luna ianuarie - premii în valoare de o jumătate de milion de lei fiecare - au fost înmânate abonaților câștigători.

Interesul din ce în ce mai mare manifestat de abonații noștri față de concursul premiilor de fidelitate acordate lunar de redacția „Adevărul” a făcut ca în ultima perioadă numărul taloanelor de participare să crească mereu, în luna ianuarie sosind pe adresa redacției noastre nu mai puțin de 10.500 de taloane. Pe lângă avantajul asigurării primirii zi de zi, acasă sau la locul de muncă, a cotidianului preferat la un preț deosebit de stimulative (jumătate din prețul ziarului

cumpărat de la chioscuri), abonații au și șansa de a se număra printre câștigătorii celor 10 premii în valoare de 500.000 lei fiecare. O șansă de care profită, așa cum am menționat, din ce în ce mai mulți cititori.

În această lună, extragerea din urmă a taloanelor câștigătoare a fost efectuată de domnul Avram Flueraș, directorul Direcției generale pentru agricultură și industrie alimentară Arad, cinci dintre premii revenind unor abonați din municipiul iar cinci unor abonați din localitățile județului. Ieri, cei zece fericiți câștigători (Căluțan Alin, Ghioroc, 12 ani, elev, Crișan Fânica, Păncota, 63 ani; Nicoara Iulia, Șiria, 77 ani; Turcin Lucia, Arad, 63 ani; Tătar Ioan, Arad, 41 ani, muncitor; Cocis Petru, Arad, 63 ani; Boariu Dorina, Arad, 55 ani, pensionară; Bumb Teodor, Sebiș, 67 ani; Crașovan Vasile, Arad, 62 ani; Morcovici Mihai, Șilindia, 49 ani, șofer) au fost invitați la Clubul Presei unde le-au fost înmânate plicuile cu cei 500.000 lei. Răspunzând solicitărilor noastre, cei zece abonați ne-au împărtășit opiniile și aprecierile lor față de structura



și conținutul ziarului, făcându-ne numeroase propuneri interesante, utile, care își vor găsi materializarea în numerele viitoare ale ziarului. Un gest impresionant a fost cel al abonatei Iulia Nicoară din Șiria (în fotografiile) care, la cei 77 de ani ai săi, a dorit ca din premii obținut 100.000 de lei să-i doneze pentru construcția noii Catedrale Ortodoxe.

M. CONTRAȘ

Foto: M. CĂNCIU

BINGO STUDIO
Programul zilei
18,00 - 20,00 - 2.000.000
21,00 - 1.000.000
23,00 - 1.000.000
24,00 - 2.000.000
În fiecare sâmbătă
10.000.000

„NOI AM TOT PIERDUT... DE DATA ASTA AM CĂȘTIGAT!”

• Interviu cu dl. Emil Toader, directorul tehnic al Direcției Silvice Arad

Prin hotărâre a Guvernului, Regia națională a pădurilor s-a restructurat. Din 41 de direcții silvice, au rămas 25, printre ele aflându-se și Aradul care a preluat patrimoniul și personalul unei subunități desființate, subunitate care nu este alta decât Direcția Silvică Timiș!

Dl. Emil Toader, directorul adjunct al Direcției Silvice Arad, a avut amabilitatea să ne răspundă la câteva întrebări.

– Ce înseamnă preluarea D. S. Timiș?

– Pentru noi, pentru arădeni, înseamnă mult, plecând de la sediul, care a rămas la Arad și până la dispozițiile privind gospodărirea fondului forestier.

Dacă vreți, ca o părere personală, noi am tot pierdut diverse instituții în favoarea Timișoarei. De data asta am câștigat!

– Cât este de întins fondul forestier pe care-l va administra Direcția Silvică Arad de acum înainte?

– Însumând suprafața fondului forestier al Aradului (207 mii de hectare) cu fondul forestier al Timișoarei, rezultă o suprafață de aproximativ 300 de mii de hectare.

– Care este acum componența conducerii Direcției Silvice Arad?

– Director general este dl. Florian Borlea, director adjunct, Emil Toader, director comercial-

dl. Adrian Baban, iar director economic d-na Maria Lungu.

– S-a finalizat reorganizarea Direcției? Care este strategia?

– Chiar azi (n.r. ieri), dl. Viorel Achimenco, reprezentantul Regiei naționale a pădurilor se află la Arad pentru a discuta reorganizarea Direcției Silvice Arad, precum și alte aspecte ale activității noastre. În măsura în care se vor clarifica acestea, vi le vom prezenta pe larg împreună cu strategia care ne-am propus-o pentru o mai bună administrare a fondului forestier.

NICOLAE OPREAN

Deși lipsește recepția preliminară PE CENTURA ARADULUI, SE CIRCULĂ

După aproape 5 ani, lucrările la centura Aradului au fost, în sfârșit, aproape finalizate. Spunem aproape întrucât au mai rămas de executat o parte din marcaje (40 la sută) întârziate din cauza temperaturilor scăzute.

Domnul Gheorghe Balint, șeful secției Drumuri Naționale Arad, ne-a spus că drumul a fost

dat în exploatare fără recepția preliminară, pe răspunderea constructorului, S.C. EDI C.T. București.

Având o lungime totală de 13,2 km, centura Aradului se împarte în trei tronsoane distincte: • D.N. 7 Micălaça - D.N. 79 (drumul spre Oradea) • D.N. 79 - Gai (Hipodrom) • Gai - D.N. 7 (Ceala).

Valoarea totală a lucrărilor a fost estimată la 48 miliarde de lei, din care Consiliul județean a creditat 2 miliarde lei, pentru devieri.

Data recepției preliminare urmează să fie hotărâtă de AND București, după finalizarea tuturor lucrărilor.

COSMIN TRIF

DULCELE UN SAT CU POPULAȚIA ÎN CREȘTERE

Printre cele 11 sate care compun comuna Gurahont se află și satul Dulcele situat la o distanță de peste 14 km de cen-

trul comunei. Amplasată pe coama unui deal, în vecinătate cu hotarul comunei Dezna, localitatea este atestată documentar din cele mai vechi timpuri, ea menținându-se și acum la aceeași cotă din punct de vedere a numărului de familii.

Deși numără doar 50 de case locuite, aici există un cămin cultural, a fost redeschisă școala cu clasele I-IV, care după decembrie '89 nu a mai funcționat din lipsă de populație școlară, există aici un magazin de desfacere pentru produse alimentare și industriale. În rest pentru o mai bună aprovizionare, locuitorii coboară în ziua de luni, în Gurahont, la târgul săptămânal.

Cu toate că în majoritatea satelor de deal și munte, populația pare a scădea, aici se înregistrează un fenomen mai aparte. Tineretul nu mai pleacă din sat, fetele și fiicării leagă

căsătorii trainice, ceea ce ne face să vedem că populația satului va fi în continuă creștere.

Majoritatea locuitorilor din sat sunt crescători de animale, buni pomicultori, cultivatori de cartofi cu care apoi coboară la șes pentru a le vinde și a se aproviziona cu cereale. Mulți lucrează în exploatarea forestieră. Ne-a mirat în mod deosebit faptul că, din toate satele comunei (așa cum spunea domnul Ștefan Roz, care a condus mulți ani destinele localității ca delegat) locuitorii din Dulcele sunt cei mai mecanizați: au mașini Aro, drijbe, cositori mecanice, tractoare, remorci, astfel că, munca manuală a fost înlocuită cu cea mecanică. Datorită acestui fapt, ei sunt ferm hotărâți să nu mai părăsească satul. Puține localități se pot prezenta acum cu astfel de performanțe ca cea din Dulcele.

ALEXANDRU HERLĂU

dialog & EURO-GSM

DISTRIBUTOR NAȚIONAL DIALOG ARAD

B-dul Revoluției 95, Tel Fax: 057-282656

Din ciclul "Si animalele vorbesc"



Noutăți la... HBO

Abonații HBO care nu și-au achitat abonamentul de bază la Starline și Satline sunt rugați să se prezinte la Casa de servicii, zilnic între orele 8,30-12,30 și 14,00-18,00, sâmbătă de la 9,00-12,00, pentru plata abonamentului pe perioadă cât au contract. Altfel, nu vor putea intra în posesia filtrului HBO. Conform cu pct. 1.3 din actul adițional: 1.3. Beneficiarii de acest serviciu, respectiv titularii programului HBO, numai abonatul care are contract încheiat cu Starline (Satline) SRL și are plătită valoarea abonamentului de bază pe toată perioada pentru care dorește programul HBO.

891919



Primele 20 secunde netaxabile; 4250 lei/30 secunde; număr apelabil de la telefoane digitale

„FERICIREA” PENSIONARILOR

Nația românească nici n-a observat cum, peste noapte, Guvernul a fericit pensionarii. O hotărâre strecurată printre multe altele are darul să aducă fericire în casele pensionarilor, în care de la o vreme doar sărăcia își mai găsește locul. Dar, ce să mai lungim vorba, acum s-a terminat cu sărăcia. Căci dămile și mult grijiului guvern, pentru viața, sănătatea și fericirea pensionarilor, în fiecare lună a anului 1999 a luat măsura indexării pensiilor cu enormul procent de 0,6 la sută, gândindu-se că în anul 1998 a fost prea mare procentul de 3,3 la sută. Niște puțuți-vă, așadar, ce fericire s-a lăsat peste pensionarii Astfel, o pensie medie, care se ridică la 500.000 lei, va beneficia lunar, în plus, de fabuloasa sumă de 3000 de lei.

Vă dați seama ce înseamnă asta? O pâine de 700 de grame mai mult într-o lună. Discutând cu mai mulți pensionari de pe Valea Crișului Alb, printre care Doța Iustin, Ardelean Teodor, Moț Florea, Șerb Ioan, Vesa Viorel și mulți alții, aceștia își spuneau, unii cu lacrimi în ochi, oare „cum de-i mai răbdă pământul” pe acești guvernanti care „și bat joc de noi”, „să ne ferescă Domnul de ferirea-asta” și altele asemenea. Dar aceștia sunt câțiva, aproape cinci milioane, și nu trebuie lășiți în seamă. Sunt niște cărcotașii Ce mai! Fericire pe capul pensionarilor. Care fericire - ziceau ei - să fie și pe capul guvernanților noștri.

Traian Dărășteanu Gurahont

Luni, 25 ianuarie 1999

TVR 1

12,00 TVR Info
12,05 TVR Craiova
13,00 Mistere și minuni - ep. 7
14,00 TVR Info
14,10 Santa Barbara - rel.
15,00 Tenis: Australian Open - Primul rezumat al zilei
16,00 Emisiune în limba maghiară
17,30 Scena
18,00 TVR Info
18,10 Nick Freno - Profesorul perfect - ep. 13
18,35 Familia Simpson - primul episod
19,00 Sunset Beach - ep. 389
19,55 Doar o vorbă „să-i” mai spun!

TVR 2

12,00 Sunset Beach - rel.
12,45 Doar o vorbă „să-i” mai spun!
12,55 TVR Info
13,00 D-na King, agent secret - rel.
13,50 Un cântec pentru fiecare
14,00 Conviețuiri - magazin
15,00 TVR Info
15,10 Limbi străine: Engleză
15,35 Dennis și cățelul Scârț - d. a.
16,00 Țiganca - ep. 111
16,45 Santa Barbara - ep. 754
17,30 Moment folcloric
17,55 Filmele săptămânii
18,00 Care pe care?
19,00 Știri bancare și bursiere
19,10 Portrete în acvaforte
19,40 Sănătate, că-i mai bună decât toate!*

PRO-TV

7,00 Bună dimineața, PRO TV e al tău!
9,00 Profit
9,10 Tânăr și neliniștit - rel.
10,00 Munții lunii - rel.
12,15 Poltergist - pe tărâmul groazei - US, 1982, part.1. cu JoBeth Williams, Craig T. Nelson, Betrice Straight, regia: Tobe Hooper
12,55 Știrile PRO TV * O propoziție pe zi
13,00 Poltergist - pe tărâmul groazei - US, 1982, part.1.
14,30 Suflet de femeie - ep. 108
15,15 Tânăr și neliniștit - ep. 668
16,00 Cărările iubirii - ep. 13
17,00 Știri PRO TV * O propoziție pe zi
17,30 Dreptul la iubire - ep. 34
18,25 Știrile PRO TV
18,30 Răști și câștigii! - concurs
19,00 Roata norocului - concurs
19,30 Știrile Pro TV
20,30 Supraviețuitorii - comedie SUA, 1983, cu Walter Matthau, Robin Williams, Jerry Reed, regia: Michael Ritchie
Robert Williams și Walter Matthau joacă rolurile principale în această satiră neagră, în care doi bărbați foarte diferiți, șomeri amândoi, sunt martorii unei încercări de jaf și sunt gata să identifice răufăcătorul iar acesta, la rândul lui va face tot posibilul să îi împiedice.
22,15 Știrile PRO TV * Profit
22,30 Seinfeld - ep. 169
23,00 Știrile PRO TV * Profit
23,30 Audiința națională
0,30 Profit - O propoziție pe zi
0,35 Dosarele X - ep. 19
1,35 La limita imposibilului - ep. 17

ACASA

7,00 Uneori avem aripi - rel.
7,45 Guadalupe - rel.
8,30 Acasă la Sabin Balasa cu Ruxandra Săraru - rel.
9,00 Dragostea nu moare - rel.
10,00 Cine a ucis-o pe Mary Phagan? - part.1. - rel.
11,55 Ca la mama Acasă - rețete culinare prezentate de Petrișor
12,00 De partea legii - rel.
12,45 Ultima vară - rel.
13,30 Căsuța poveștilor - rel.
14,00 Dragoste și putere - rel.
14,45 Misterioasa doamnă - rel.
15,30 Te iubesc - ep. 103
16,00 Uneori avem aripi - ep. 121
16,45 Guadalupe - ep. 103
17,30 Ultima vară - ep. 51
18,25 Ca la mama Acasă - rețete culinare prezentate de Petrișor
18,30 Dragostea nu moare - ep. 41
19,25 Peter Pan - ultim. ep.
20,00 Dragoste și putere - ep. 285
20,45 Misterioasa doamnă - ep. 148
21,30 Surorile - ep. 26
23,30 Trandafirul călător - dramă, SUA, 1991, cu Laura Dern, Robert Duvall, Diane Ladd, Lukas Haas, John Heard, Kevin Conway, regia: Martha Coolidge
0,30 Hat - trick
1,30 De partea legii - ep. 35

ANINA 1

6,45 Dimineața devreme cu Teo și Mircea
10,00 Știri
10,15 Agenția de presă - rel.
10,20 Iluzii - ep. 130
11,20 Cheia succesului - comedie, Irlanda, 1987
13,30 Planeta vie - Lupta pentru supraviețuire - doc.
14,00 Știrile amiezii
14,30 Focșorul de foc - talk-show
15,30 Dallas - ep. 158
16,30 Știri
17,00 Trei destine - ep. 77
17,50 Zodiac
18,00 Colivia de aur - ep. 58
19,00 Observator
19,30 Marius Tucă show
21,00 Pericol iminent - ep. 20
22,00 Viitorul începe azi - ep. 42
23,00 Observator
23,30 Agenția de presă
23,35 Ciuitul din pantof - talk-show
1,05 Agenția de presă - rel.
1,10 Ultimele cinci minute - ep. 5
2,40 Observator - rel.

PRIMA

7,00 Prima oră
10,00 Sport magazin - rel
11,30 MOTOR - rel.
12,00 Misterele din New Orleans - ep. 29
13,00 Focus 13
13,10 Atingerea îngerilor - ep. 42
14,05 Celebri și bogați - ep. 42
15,00 Maria Mercedes - ep. 42
16,00 Focus 16
16,10 Sister, Sister - ep. 40
16,30 Malcolm & Eddie - ep. 40
17,00 Jerry Springer show
18,00 Focus
18,50 Real TV
19,00 Viper - ep. 53
20,00 Camera ascunsă
20,30 Inimi înflăcărâte - f. dramă, SUA, 1992 cu Lesley Ann Warren, regia Jeff Bleckner
22,00 Poză la minut - ep. 9
22,30 Focus
23,00 Fotbal: Premier League
0,40 Highlights Premier League

HBO

10,00 Camionagii cosmosului - SF, SUA, 1996 cu Dennis Hopper
11,45 Poveste de dragoste - dragoste, SUA 1996 cu Warren Beatty
13,30 Grabă strică treaba - dragoste SUA, 1997 cu Matthew Perry
15,15 Indianul din dulăpior - comedie, SUA, 1995
17,00 Mame și fii - dramă, Anglia, 1996 cu Helen Mirren
19,00 Viața în roz - dramă, Franța, 1997 cu Michele Larque
20,30 În căutarea dragostei - dragoste, SUA, 1997 cu Larenz Tate
22,15 Evadare din Absalom - SF, SUA, 1994 cu Ray Liotta
0,15 Picasso, artist și demon - dramă, SUA, 1996 cu Anthony Hopkins

BUDAPESTA 1

7,00 Magazin matinal;
10,05 Vin și putere - s. catalan;
10,35 Selecțiuni - emisiune distractivă;
12,05 Dharma și Greg - s. SUA;
12,30 Cu dreptul iubirii - s.;
13,00 Știri - magazin economic;
13,40 Casa pădurarului din Falkenau - s. Germ.;
14,30 Poliția nautică - s. Australia;
15,20 Serviciul alfa;
15,35 În lumina reflectoarelor;
16,10 O familie din cer senin - s. Germ.;
17,00 Magazinul țiganilor;
17,25 Magazinul slovac;
18,00 Igienă mentală;
18,15 Noul Reflector magazin;
18,45 Jumale reg.;
19,00 Em. de caritate;
19,15 Cine rămâne la urmă?
19,40 Rămâi cu noi;
19,45 Marionete;
20,00 Bestia - s.;
20,30 Știri;
21,00 Cu cele mai bune intenții - s. Suedia 4/4;
22,30 Em. tineri - formații din anii '60, '70, '80;
23,05 Actual;
23,30 Magazin economic;
0,05 Lute - s. Spania 5/4

BUDAPESTA 2

- f. SUA cu John Taururo;
0,15 Imposibil
7,00 Bună dimineața, Ungaria!;
10,00 Dimineața cu TV2 - O doamnă misterioasă - s. IT.;
10,45 În trei - s.;
11,15 Talk show;
12,10 Des. animate;
12,35 Vreau să știu;
12,40 Magazin economic;
13,30 Rădăcinile noastre;
14,00 Secretele științei;
14,30 Mi-ar place să te naști - f. SUA cu Marcia Cross;
16,10 Dragi surori - s.;
16,35 Golful Acapulco - s. Mexic;
17,00 Talkshow;
17,25 Super echipa - s.;
18,15 Bogați și frumoși - s. SUA;
18,40 Sunset Beach - s. SUA;
19,30 Roata norocului;
20,00 Fapte - știri, meteo;
20,50 Roata norocului;
20,55 Baywatch - Nopti fierbinți - s. act.;
21,45 JAG - s. act.;
22,45 Bună seara, Ungaria!;
23,45 Policeblues - s. pol.SUA;
1,00 Informatică;
0,30 Legături de familie - s. distr. SUA

Andreas Türk talk: Nu vreau bărbat sub 150 kg;
17,00 Emergency Room - s.;
17,55 Fam. Simpson - s.;
18,25 Fam. Bundy - s. distr.;
19,00 Afaceri de familie - s. distr.;
19,30 Bill Cosby show - s.;
20,00 Taff - magazinul zilei;
20,30 Știri, meteo;
20,50 Galileo - magazin de știință;
21,15 Dosarele X - s. SUA-Canada;
22,15 La limita imposibilului - s.;
23,15 Switch;
23,50 Clubul comediei - show;
0,15 Dharma și Greg - s. SUA;
0,45 Seinfeld - s.

PRO-7

7,00 Șase fix;
7,30 Bună dimineața;
8,00 Șapte fix - magazin informativ;
8,35 Între noi - s. Germ.;
9,15 Vremuri bune, vremuri rele - s.;
9,50 Clanul Hogan - s.;
10,15 Springfield Story - s.;
11,00 Sabrina - talkshow;
12,05 Bogați și frumoși - s.;
12,30 Duelul familiilor - concurs;
13,00 Magazinul amiezii;
13,30 Acțiuni dramatice de salvare;
14,00 Bärbel Schäfer talk;
15,00 Birte Karalus show;
16,00 Ilona Christen talk: Mașina, ca armă mortală;
17,00 Hans Meiser talk: Nu o să-ți mai vezi copilul;
18,00 Dădaca - s.;
18,30 Între noi - s.;
19,00 Magazinul landurilor;
19,30 Exclusiv - magazinul vedetelor;
19,45 Știri;
20,10 Exploziv - magazin;
20,40 Vremuri bune, vremuri rele - s. Germ.;
21,15 Clinica municipală - s. Germ.;
22,15 După gratii - s. Germ.;
23,15 Extra-mag;
0,30 Cool Trend - maga-

RTL 2

7,00 Desene animate;
9,20 Dave - s., 2 ep.;
10,15 Visele devin realitate - dramă SUA, 1987;
12,00 Atingerea cerului - s.;
13,00 Des. anim.;
16,30 Paradise Beach - s.;
17,00 Tata le rezolvă pe toate - s.;
17,30 Kirk - s.;
18,00 Fotomodele - s. act.;
SUA;
19,00 Staruri în turneu;
20,00 Top of the Pops - hituri;
21,00 Știri;
21,15 Nikita - s. pol. SUA, 2 ep.;
23,05 Jurnalul pantofului roșu - s. erotic, 2 ep.;
0,20 Nopti erotice - s. 2 ep.;
1,25 Walker - s.;
2,10 NAM - s. act. SUA

SAT 5

6,30 Magazin matinal;
9,40 Petrocelli - s. pol.;
11,00 Concursuri;
12,00 Jörg Pilawa talk: Te-am iubit. Acum mi-e frică de tine;
13,00 Vera talk: Am avortat și mi-e rușine acum;
14,00 Sonja talk: Primul pas treabie să-l faci bărbatul;
15,00 Trapper John M.D. - s.;
16,00 Star Trek - s. SF;
17,00 Baywatch Nights - s. act.;
18,00 Toți contra tuturor - concurs;
18,30 Știri regionale;
19,00 Blitz - magazin;
19,30 Știri, sport;
19,55 Blitz - magazin;
20,15 Zona lui Wolff - s. pol.;
21,15 SK Kölsch - polițist, Germania;
22,15 Administratorul Krause - s. dist. Germania;
22,45 Reclame
23,15 În căutarea infractorilor - em. în direct;
23,45 Planetopia - Mașina de 1 litru;
0,30 Știri și întâmplări;
1,15 Star Trek - s.

NEOSPORT

9,30 Auto - pe gheață manșa 6;
10,00 Tenis - Australian Open, Melbourne, ziua 8, în direct;
14,00 Australian Open - ziua 8 înreg.;
20,30 Patinaj artistic - Praga în direct;
23,30 Tenis - Australia;
0,00 Fotbal - Eurogol magazin;
1,30 Box magazin

TV5

7,00 - 23,00 Desene animate;
23,00 Ultima provocare - f. 1967 cu Glenn Ford;
1,00 Căldură albă - f. 1949 cu James Cagney;
3,15 Călătorind cu mătușa mea - f. 1972 cu Alec McCowen

TV5

7,30 Magazin matinal;
9,05 Actualități canadiene;
9,30 Magazin elvețian;
11,05 Jurnal TV 5;
11,30 Fără ceremonie-s.;
13,05 Iată Parisul;
13,33 Jurnal TV 5;
14,00 Interviu;
15,00 Jurnal TV 5;
15,30 Fără ceremonie - s.;
17,00 Jurnal TV 5 17,15 Iată Parisul - rel.;
17,30 Turism;
18,05 Piramida;
18,30 Concursuri - Campionul;
19,00 Jurnal TV 5;
19,30 Fără ceremonie - s.;
21,00 Jurnal elvețian;
21,30 Jurnal France 2;
22,05 Documentar;
23,00 Jurnal TV 5;
23,30 Ascensor spre eșafod - f. FR., 1957, cu Jeanne Moreau, p. 1;
1,00 Jurnal belgian.

DISCOVERY

17,00 Vânătorii de fantome;

17,30 Dosarele justiției;
18,00 Aventuri la pescuit;
18,30 Călătorii cu Ana Walker;
19,00 Magazin aviatic;
19,30 Momente de cotitură ale istoriei;
20,00 Doctor de animale;
20,30 Pe urmele ursului;
21,30 Dincolo de anul 2000 - magazin;
22,00 Tehnicienii terorii;
22,30 Rechinii preistorici;
23,00 Inundațiile;
0,00 Moartea;
1,00 Forța de atac aeriană

SELECȚIUNI KABEL I

20,20 Roata norocului;
21,00 Știri;
21,15 Cei doi - s. pol. Anglia;
22,20 Profesioniștii - s. pol.;
23,20 Hunter - s. pol. SUA, 1990;
0,25 Legea străzii - s.;
1,15 Știri;
1,25 Mike Hammer - s. pol. SUA

VOX

19,15 Duelul bucătarilor - show;
20,15 High Tide - s. pol.;
21,15 Căldura trupului - thriller erotic SUA, 1981, cu William Hent;
Kathleen Turner;
23,15 Geo TV magazin - Australia;
0,10 Format NZZ magazin;
1,00 Știri;
1,10 Încredere - f. Ungaria, 1979

DUNA

17,05 În drum spre 2000;
18,20 Basme;
19,00 Știri;
19,20 Hotarul săptămânii - politică externă;
19,55 Scriere corectă;
20,00 Marquerrite Volant - s. Canada 10/3;
20,50 Muzică populară;
21,20 Documentar;
21,45 Chestiunea serii;
22,00 Știri, sport;
22,40 Stalin - doc. Germ., 1993, 4/2;
23,35 Curicul - doc. Finlanda;
0,45 Știri;
1,05 Muzeul Pușkin - doc.

Joi, 28 ianuarie 1999

TVR 1
6,00 Cafeaua de dimineata
9,00 TVR Cluj-Napoca
10,00 TVR Info
10,05 TVR Iași
11,00 TVR Timisoara
12,00 TVR Info
12,05 Pentru dv., doamnă - rel.
13,00 Mistere și minuni - ep. 10
14,00 TVR Info
14,10 Tenis: Australian Open
15,10 Recital etno pop
15,30 Ecclesiast '98
16,00 Conviețuiri
17,00 Micuța Memoi - des. anim.
17,30 Timpul Europei
18,00 TVR Info
18,10 Infidelități - ultimul ep.
19,00 Sunset Beach - ep. 392
19,50 Rezultatele tragerilor Super Loto 5/40 și Expres
19,55 Doar o vorbă „să-i” mai spun!
20,00 Jurnal * MeteoEditie specială
20,50 Telesport
21,00 Patinaj artistic - Campionatele Europene, Praga (Cehia)
23,15 Reflecții rutiere
23,30 Jurnalul de noapte
23,45 Pariul Trio - cursă hipică internațională
23,50 Bank-Note
0,15 Magazin muzical-umoristic

TVR 2
7,00 TVM * Telematinal
8,00 Desene animate - rel.
8,50 Știri bancare și bursiere - rel.
9,00 Memoria exilului românesc - rel.
10,00 Patinaj artistic - rel.
11,00 De la stânga la dreapta - rel.
12,15 Sunset Beach - rel.
13,00 Medicina pentru teți - rel.
13,30 Alfa și Omega - rel.
14,00 Emisiune în limba germană
15,00 TVR Info
15,10 Limbi străine * Spaniolă
15,35 Desene animate
16,00 Patinaj artistic - Campionatele Europene, Praga
18,00 Țiganca - ep. 114
18,50 La izvorul dorului...
19,00 Știri bancare și bursiere
19,10 Față în față cu autorul
20,00 Mistere și minuni - ep. 11
21,10 Ultimul tren
22,00 Bărbatul meu - comedie, Franța, cu Anouk Grindberg, Gerard Lanvin, regia Bertrand Tedeshi
23,40 Lumea sportului
0,30 TVM * Mesager

PRO TV
7,00 Bună dimineata, Pro TV e ai tău!
9,00 Profit
9,10 Dreptul la iubire - s., rel.
10,00 Tânăr și neliniștit - rel.
10,45 Momeala - rel.
12,10 Nebun după tine - rel.
12,35 Criminal de război - dramă/suspans, SUA, 1989, prima parte
12,55 Știrile Pro TV * O propoziție pe zi
13,00 Criminal de război - partea a II-a
14,30 Suffet de femele - ep. 111
15,15 Tânăr și neliniștit - ep. 671
16,00 Cărările iubirii - ep. 16
17,00 Știrile Pro TV * O propoziție pe zi
17,30 Dreptul la iubire - ep. 37
18,25 Știrile Pro TV
18,30 Riști și câștigi - concurs
19,00 Roata norocului - concurs
19,30 Știrile PRO TV
20,30 Melrose Place - ep. 112
21,30 Mercenarii - ep. 2
22,15 Știrile Pro TV
22,30 Prietenii tăi - ep. 19
23,00 Știrile Pro TV
23,30 Walker, polițist texan - ep. 17
0,15 Dosarele X - ep. 22
1,00 Profit * O propoziție pe zi
1,05 La limita imposibilului - ep. 20
1,55 Vărul din străinătate - ep. 36
2,20 Grace - ep. 56
2,45 Cheers - ep. 111
3,10 Taxi - ep. 108

TV ACASA
7,00 Uneori avem aripi - rel.
7,45 Guadalupe - rel.
8,30 Te iubesc - rel.
9,00 Sărmana Maria - rel.
9,30 Dragostea nu moare - rel.
10,00 Harlow - rel.
12,00 Ca la mama Acasă - rețete culinare prezentate de Petrișor - rel.
12,15 Ultima vară - rel.
13,15 Căsuța poveștilor - rel.
13,45 Dragoste și putere - rel.
14,45 Misterioasa doamnă - rel.
15,30 Te iubesc! - ep. 106
16,00 Uneori avem aripi - ep. 124
16,45 Guadalupe - ep. 106
17,30 Ultima vară - ep. 54
18,25 Ca la mama Acasă - rețete culinare prezentate de Petrișor
18,30 Dragostea nu moare - ep. 44
19,25 Dex, Mascatul - ep. 3
20,00 Dragoste și putere - ep. 288
20,45 Misterioasa doamnă - ep. 151
21,30 Surorile - ep. 29
22,30 Sabotorul - suspans/thriller, SUA, 1942, cu Robert Cummings, Norman Lilloyd, regia Alfred Hitchcock.
0,30 De partea legii - ep. 38

ANTENA 1
6,45 Dimineata devreme
10,00 Știri
10,20 Iluzii - ep. 133
11,20 Prezentul simplu - rel.
12,20 Sămbete și zămbete - rel.
12,50 Vedete în papuci - rel.
13,30 Planeta vie - ep. 160
14,00 Știrile amiezii
14,30 Foișorul de foc - talk show
15,30 Dallas - ep. 161
16,30 Știri
17,00 Trei destine - ep. 80
17,50 Zodiac
18,00 Uraganul - ep. 1
19,00 Observator
19,30 Marius Tucă Show
21,00 Nightman - ep. 19
22,00 Procurorul - ep. 18
23,00 Observator
23,30 Agenția de presă
23,35 Printre rânduri - talk show
0,35 Motociclistele - comedie, SUA, cu Paul Le Mat

PRIMA
7,00 Prima oră
10,00 Ultima ediție - talk show
12,00 Misterele din New Orleans - ep. 32
13,00 Focus
13,10 Atingerea îngerilor - ep. 45
14,05 Celebri și bogați - ep. 45
15,00 Maria Mercedes - ep. 45
16,00 Focus
16,10 Sister, sister - ep. 43
16,35 Malcolm & Eddie - ep. 43
17,00 Jerry Springer - talk show
18,00 Focus
19,00 Viper - ep. 63
20,00 Camera ascunsă
20,30 Octagonul - acțiune, SUA, 1980, cu Chuck Norris, Karen Carlson, regia Eric Karson
22,00 Frasier - ep. 18
22,30 Focus
23,00 Ultima ediție - talk show
0,00 Colpo Grosso - show

HBO HBO

10,00 Mr. Jones - dragoste, SUA, 1993, cu Richard Gere
12,00 Scrisori pentru Cel de Sus - comedie, SUA, 1995
14,00 Metro - acțiune, SUA, 1997, cu Eddie Murphy
16,00 Praștia - comedie, SUA, 1996
17,45 Războiul fiarelor - s.
18,15 Magna cum laude - comedie, SUA, 1994, cu Joe

Pesci
20,00 Foamea - s.
20,30 Răpirea - comedie, SUA, 1996
22,00 Cine este Moș Crăciun? - comedie, SUA, 1994
23,45 Vreau capul lui Mavis Davis - comedie, SUA, 1998
1,30 Jurnalul Pantofului Roșu - s.

BUDAPESTA 1
7,00 Magazin matinal; 10,05 Vin și putere - s. Catalan; 10,35 Selecțiuni em. distractive; 12,05 Dharma și Greg - s. SUA, 23/9; 12,30 Cu dreptul iubirii - s. Brazilia; 13,00 Știri, mag. economic; 13,15 AKT; 13,40 A doua șansă - s. SUA, 6/2; 14,30 Tattingers - s. SUA, 15/7; 15,20 Em. lui Meszöly Deszö; 15,35 Aristocrația; 16,10 Cer senin - s. Germania; 17,00 Rondo - mag. minorității; 18,00 Medicul familiei; 18,20 Presă - guvern, 18,45 Jurnale regionale; 19,00 Săptămâna de rugăciuni ecumenice; 19,20 Concurs muzical; 19,45 Marionete; 20,00 Bestia - s.; 20,30 Știri; 21,00 Vecinii - s.; 21,30 Cabaret din arhiva TV; 22,00 Cel cinci polițist - s.; 23,05 Actual; 23,30 Perspective internaționale; 0,00 Viață minunată - f. Italia

TV 2
7,00 Magazin matinal; 10,00 O doamnă misterioasă - s. Italia; 10,45 În trei - s. Franța; 11,15 Mod de viață - mag.; 11,45 Talk show; 12,10 Desene animate; 12,35 Vreau să știu - conc. TV; 12,40 Mag. economic; 13,30 Ajută-te singur!; 14,00 Magazin cultural; 14,30 Nu plânge după minel - f. SUA cu Tom Sheritt; 16,10 Dragii surori - s. Germania; 16,35 Gofful Acapulco - s.; 17,00 Talk show; 17,25 Super echipa - s.; 18,15 Bogați și frumoși - s.; 18,40 Sunset Beach - s. SUA; 19,30 Roata norocului; 20,00 Știri; 20,25 Știri plus; 20,50 Roata norocului; 20,55 Mag. soluțiilor; 21,45 Poliția aeriană - s. acț. Germania; 22,45 Bună seara, Ungaria; 23,45 Jolly Jocker - s. Germania; 0,35 Ungaria mâine; 1,05 Frumoasa lume nouă - magazin

20,00 Taff; 20,30 Știri; 20,50 Galileo - magazin; 21,15 Răpirea autobuzului școală - dramă, SUA, 1997, cu Maria Conchi Alonso; 23,10 Reporterii - magazin; 0,10 Conspirația Shamrock - acțiune, SUA, 1994, cu Edward Woodward; 1,55 Cheers bar - s.

7,00 Magazin matinal; 7,30 Germania astăzi - mag. regional; 8,00 Șapte fix; 8,35 Între noi - s.; 9,15 Vremuri bune... - s.; 9,50 Clanul Hogan - s.; 10,15 Springfield Story - s.; 11,00 Sabrina - talk; 12,05 Bogați și frumoși - s.; 12,30 Duelul familiilor; 13,00 Magazin amiezii; 13,30 Acțiuni dramatice de salvare; 14,00 Barbel Schäfer talk: Copile, să ne împacămi!; 15,00 Birte Karalus; 16,00 Ilona Christen talk: Trăiesc cu o maniacă a curățeniei; 17,00 Hans Meiser talk; 18,00 Dădaca - s.; 18,30 Între noi - s.; 19,00 Mag. regional; 19,30 Exclusiv - mag. vedetelor; 19,45 Știri; 20,10 Exploziv magazin; 20,40 Vremuri bune, vremuri rele - s.; 21,15 Cobra 11 - s. acț. Germania; 22,15 Operațiunea Phoenix - s. Germania; 23,15 Garda - s. pol.; 0,15 Jucătorii - s. acț. SUA; 1,00 Știri; 1,30 Nebun după tine - s. distr.

7,05 Desene animate; 9,35 Kirk - s.; 10,00 Tata le rezolvă pe toate - s.; 10,25 Factor X - s.; 11,10

Stargate - s. SF; 12,00 Adrenalină - s.; 12,45 Des. anim.; 16,40 Paradise Beach - s.; 17,10 Tata le rezolvă pe toate - s.; 17,40 Kirk - s.; 18,10 Models Inc - s. acț. SUA; 19,05 Adrenalină - s. medici, SUA; 20,00 Space Cops - s. acț. SF Anglia; 21,15 Strigăt - Răpirea lui Peggy Ann - psihotriller, SUA, 1990, cu David Morse, Megan Follows; 23,15 Redacția - mag. de reportaje; 0,20 Excese Soniei - thriller erotic, Italia, 1993, cu Vittoria Belvedere; 2,10 Reeperbahn! - s.

SAT 1 SAT 1
6,30 Magazin matinal; 10,00 Petrocelli - s. pol.; 11,00 Concursuri tv; 12,00 Jörg Pilawa talk: Îți spun ce gândesc despre tine!; 13,00 Vera talk: Sunt o femeie de vis; 14,00 Sonja talk: Cum este adevărul bărbat?; 15,00 Trapper John MD - s.; 16,00 Star Trek - s. SF; 17,00 Baywatch - s.; 18,00 Toți contra tuturor - conc.; 19,00 Blitz magazin; 19,30 Știri; 19,55 Mag. vedetelor; 20,15 Cel trei - s. pol. Germania; 21,15 Comisarul Rex - s. pol. Germania; 22,15 Stephanie - s.; 23,15 Echipa Alfa - s. medici Germania; 0,15 Harald Schmidt show; 1,15 O pereche ciudată - s. SUA

9,30 Bob C.M., Innsbruck; 10,00 Biatlon - Antholz (Italia); 11,00 Tenis: Australian Open, semifinala fem.; 14,30 Patinaj artistic - C.E., Praga, în direct; 18,00 Magazin olimpic; 18,30

Tenis - Australian Open '99, semifinalea fem.; 19,30 Patinaj artistic, în direct; 23,30 Patinaj - Praga, select.; 0,00 Tenis: Australian Open, ziua 11; 1,00 Auto - Curse pe gheață; 1,30 Snowboard - C.M.; 2,00 Sanie - C.M., Bad Goisern

7,00 - 23,00 Desene animate; 23,00 Un american la Paris - f. 1951, cu Gene Kelly; 1,15 Butterfield - f. 1960, cu Alicesbeth Taylor; 3,15 Unu e un număr impar - f. 1972, cu Janet Leigh

7,15 Magazinul gurmanzilor; 7,30 Mag. matinal; 9,05 Jurnal canădian; 9,35 Mag. cumpărătorilor; 10,05 Mag. elvețian; 11,05 Jurnal TV5; 11,30 Patru și jumătate - s.; 12,00 Mihail Strogoff - s.; 13,05 lată Parisul - rel; 13,33 Jurnal France 3; 14,00 Corespondent special; 15,00 Jurnal TV5; 15,30 Ajutor de urgență - s.; 16,00 Mihail Strogoff - s.; 17,00 Jurnal TV5; 17,15 lată Parisul; 17,30 Lumea mediteraneană; 18,05 Piramida; 18,30 Concurs tv; 19,00 Jurnal TV5; 19,30 Ajutor de urgență - s.; 20,00 Mihail Strogoff - s.; 21,00 Jurnal elvețian; 21,30 Jurnal France 3; 22,05 Mag. canădian; 23,00 Jurnal TV5; 23,30 Baldipata - s.; 1,00 Știri

Walker - Namibia; 19,00 Flightline; 19,30 Momente de cotitură ale istoriei; 20,00 Doctor de animale; 20,30 Urșii grizzly; 21,30 Dincolo de anul 2000; 22,00 Magazin Discovery; 23,00 Armele păcii; 0,00 Superstructuri - Orașe plutoare; 1,00 Medici legiști

Selectiuni
KABEL 1
20,10 Roata norocului; 21,00 Știri; 21,15 Matlock - s. pol. SUA, 1992, cu Andy Griffith; 22,15 Matlock - s. pol. SUA; 23,15 K1 - Reportajul; 0,05 K1 magazin; 0,40 K1 - Pericol în L.A.; 1,30 Diagnostic - crimă - s. pol.; 2,30 Inspectorul de poliție - s.

VOX
19,15 Duelul bucătarilor; 20,15 High Tide - s. pol. SUA; 21,15 Moarte în celula 13 - thriller Germania, 1982, cu James Woods; 23,20 Spiegel TV; 0,00 Magazin erotic; 1,15 Zi banală - f. Germania, 1990

DUNA
14,20 Cosmologia lui Stephen Hawking - doc.; 15,10 Aventurile piticilor - f.d.a. 16,35 Filca oceanului - s. Australia; 17,00 Fără catedră; 18,00 Em. de religie; 18,35 Basmе; 19,00 Știri; 19,20 Schimbare; 20,05 Film Suedia/Danemarca/Norvegia, 1992; 21,45 Chestiunea serii; 22,00 Știri; 22,40 Magazin teatral; 22,45 „Crime” culturale; 23,20 Execuție primăvara - f. Ungaria; 0,20 Știri



RATE FĂRĂ AVANS PÂNĂ LA 3 ANI

Important!
 - MARFA SE PRIMEȘTE PE LOC
 - ÎNTOCMIREA ACTELOR ȘI PLATA RATELOR SE FACE ÎN MAGAZIN

- CUMPĂRĂTORII NU TREBUIE SĂ MEARGĂ CU GIRANȚII LA NICI O BANCĂ ȘI NU SUNT NECESARE ALTE GARANȚII

- DOBÂNDA MEDIE 2,5%/ LUNĂ
 - POT BENEFICIA DE ACEST SISTEM DE RATE TOȚI PRODUCĂTORII AGRICOLI

CORAURA

Un cadou pentru clienții lunii ianuarie

- Aragaze ● Frigidere ● Congelatoare ● Televizoare
- Combinate muzicale ● Boilere ● Pompe ● Motocosoare
- Drujbe ● Hidrofoare ● Compresoare și multe alte produse de uz casnic și gospodăresc

- Se asigură transport gratuit în oraș

IN JUDEȚ, TRANSPORT GRATUIT LA CUMPĂRĂTURI cu valoare mai mare de 3.000.000 lei

S. C. CORAURA

- Bd. Revoluției (vizavi de BANKPOST)
- Micălaca - Piața Soarelui (vizavi de Poștă)

(570112)



S.C. TÂRGURI OBOARE PIETE S.A. ARAD

Organizează în fiecare sâmbătă

NOU

PIAȚA auto

PE PLATOUL DE LÂNGĂ PIAȚA BAZAR-OBOR

INTRARE: POARTA NR. 2

INTRAREA MAȘINILOR **GRATIS!**

INFOGO

DEALER AUTORIZAT Panasonic & Technics

Vă oferă toată gama de produse Panasonic & Technics:

- Radiocasetofoane: începând cu 683.900lei
- Radiocasetofoane auto: începând cu 1.098.900lei
- Boxe auto: începând cu 361.900lei
- Combinate muzicale: începând cu 3.848.900lei
- Televizoare: 37/ 55/ 63/ 72(cm): începând cu 3.078.900lei
- Videorecordere: începând cu 3.848.900lei

24 RATE FĂRĂ AVANS
 Garanție și service
 str. Lucian Blaga, nr. 2-4
 tel. 280175, 281800

SC INTERSAT SRL

Invită pe toți cei care până în data de 15 ianuarie a.c. au fost abonații sistemului CATV administrat de SC ROSIMA SRL, la caseria INTERSAT, special deschisă în acest scop pe str. M. Eminescu nr. 3, în incinta cinematografului Mureșul, pentru încheierea contractului cu SC INTERSAT SRL și plata abonamentului CATV.

Cei care achită abonamentul integral pe un an de zile în perioada: azi - 27 februarie vor plăti practic doar 10 (zece) luni și vor putea câștiga în luna martie unul din numeroasele premii în valoare de peste 20 milioane lei.

(570128)

Importator direct din Canada!!!

S. C. Mozart Com. SRL, cel mai mare importator direct de haine second hand din țară, vă oferă baleți la 45 kg original sortate de exportator.

STOC NELIMITAT!
PREȚURI AVANTAJOASE!
CALITATE FOARTE BUNA!

Adresa: Tg. Mureș, Bdul. 1 Dec. 1918 nr. 255
 Telefon: 065/255-896 depozit
 065/255-896 fax
 018/590-512 mobil
 092/317-792 mobil
 Deschis: luni-vineri 9-18
 Sâmbătă și duminică - închis

TRADIȚIE ȘI CALITATE numai prin AZOMA ARAD

str. STEAGULUI 1, TEL. 057/288739, 288736, 288731
 NUMAI ACUM puteți cumpăra toată gama de utilaje destinate prelucrării solului LA PREȚURI NEMAJORATE!

ACUM vă oferim DIN STOC: pluguri, grape cu discuri, semănători pentru plante prășitoare și păioase, cultivate, mașini de împrăștiat îngrășăminte chimice, mașini de tocat resturi vegetale.

Oferim o gamă largă de piese de schimb pentru tractoare de 65 și 45 CP, rulmenți, organe de asamblare, componente electrice, laminate în limita stocurilor disponibile.

CONTACTAȚI-NE ACUM, PENTRU A CUMPĂRA LA CELE MAI MICI PREȚURI POSIBILE ȘI CU PLATA ÎN RATE PENTRU ARAD ȘI JUDEȚELE LIMITROFE.

(570099)

SC „RODIPET” SA

societate comercială cu capital majoritar de stat, angajează de urgență, pe bază de contract de muncă (carnet de muncă)

● AGENȚI COMERCIALI (de preferință bărbați), SALARIZARE AVANTAJOASĂ

Condiții minime de angajare: studii medii.
 În funcție de posturile disponibile existente și de cererile primite unitatea contractează în aceleași condiții prevăzute de lege și colaboratori externi din orașele și comunele județului Arad.

Persoanele interesate se vor adresa la sediul filialei RODIPET S.A. din Arad, telefon 236470, între orele 9-14.

(570033)

COMPUTER FORCE

CALCULATORUL DV5.
 "merge încet" ?
 Căutați-ne pe noi !

UPGRADE & SERVICE

CALCULATOARE, IMPRIMANTE, ACCESORII

ARAD: Biv. Revoluției 101, (Lângă dispensarul "GETAX") Tel: 057-280785
 ORAD: Luni-Vineri 9-17, Sâmbata 9-13
 TIMIȘOARA: TEL/FAX: 056-191934 (3L)
 Magazine ORADEA, REȘITA, TIMIȘOARA TERRA, BEGA, KAPA

RADIOTEL VEST

Dacă tot vrei telefon celular, atunci ia-ți telefon celular Radiotel Vest

vă oferă telefoane celulare în sistem GSM, din ultima generație Ericsson, Nokia, Siemens, Motorola și Philips

Radiotel Vest
 cu noi sunteți mai aproape unul de celălalt
 Radiotel Vest
 strada Mihai Eminescu nr. 20, telefo: 280300

TAXI ARDEAL

Tel.: 284444, 285555

Practică în continuare tariful de 1250 lei pe km.

Un cadou LIVE pe înmășinarea...

064-89.12.12

064-89.10.10

Pentru înregistrare primele 20 de secunde